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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA 
SEXTA) LEGISLATURA, EM SEU SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 
2020 (DOIS MIL E VINTE), AOS 03 (TRÊS) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO, ÀS 
19 (DEZENOVE) HORAS, REUNIU - SE EM SUA SEDE A CÂMARA 
MUNICIPAL. Feita a chamada regimental verificou - se o comparecimento dos 

seguintes Vereadores: Lauro Marciolino Solheiro Júnior, Antoniel Max Silva 
Holanda, lranilson Lima Bezerra, Rosembergue Alves de Holanda, Luís 
Nilson Moreira Freitas, João Aires Brito, Francisco Erineldo Barbosa Silva, 
Francisco Célio dos Santos e Sheila Pereira Damasceno. Ao todo, nove 

Vereadores presentes, nenhum Vereador ausente. Verificado quórum regimental 
e, sob a graça de Deus, o Sr. Presidente Lauro Marciolino Solheiro Júnior, 

declarou aberta a presente sessão e fez a leitura da Ata da Sessão anterior, que 

após lida e discutida foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Iniciando o Pequeno Expediente, o Presidente solicitou a Primeira Secretária a 

apresentação das seguintes materias: Indicação nº 008/2020, de autoria do 
Vereador Francisco Erineldo Barbosa Silva, que "Oficie o Sr. José Erenarco da 

Silva, Prefeito Municipal de ltaiçaba, solicitando a pavimentação do trecho 

compreendido entre o final da av. Cicero Paula e matadouro público municipal". 
Em seguida o Sr. Presidente informou que tinham pendentes dois Projetos de Lei 

do Executivo e dois da Mesa Diretora e como não tinha sido apresentado parecer 

pediu ao Vereador Antoniel, relator da Comissão de Legislação,. Justiça e 

Redação Final para providenciar os referidos pareceres, pois esses projetos 

exigiam que suas votações acontecessem na última sessão antes das eleições. 

Iniciando o Grande Expediente: o Presidente destinou a palavra aos Vereadores, 

onde fez uso da mesma o Vereador Luís Nilson Moreira Freitas: cumprimentou 

a todos. Fez lembrete em relação a iluminação pública em Tomé Afonso e 

também para a lâmpada do recanto do João Basco que continuava apagada e até 
o momento não haviam solucionado nada. Relatou que foi uma equipe no 

Camurim e fizeram um serviço nesse trecho, porém, essa lâmpada continuava 

apagada. Frisou que aquele poste era estratégico pois existiam moradores, vários 
criadores e continha locais onde eram obrigatórios os animais passarem. 
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Ressaltou que aquele local era muito perigoso e ainda mais com aquela lâmpada 

que não ficava acessa. Disse que estava trazendo mais uma vez essa 

reinvindicação e pediu que a equipe se esforçasse para resolver esse problema. 

Frisou mais uma vez que era um local muito necessitado de uma lâmpada e disse 

que no Tomé Afonso existiam seis ou sete lâmpadas apagadas em postes 

consecutivos que causavam problemas de escuridão nos referidos trechos. 
Ressaltou que era um assunto recorrente onde era falado em quase todas as 

sessões, pois era uma reinvindicação da população e como Vereador ficava na 

as 
da 

Expediente. Verificada a maioria absoluta, dá-se início a Ordem do Dia. 
Discussão e votação Indicação nº 008/2020, de autoria do Vereador Francisco 
Erineldo Barbosa Silva. Em seguida, participou da discussão da Indicação o 

Vereador Rosembergue Alves de Holanda: saudou a todos. Disse que em anos 

passados os Vereadores da oposição Eduardo Barbosa e José Orlando 

conseguiram uma emenda para fazer aquele trecho, mas infelizmente o gestor do 
tempo desviou para outra função e local. Disse que seria interessante que fosse 

. . 

discutido essa situação, ois foi desviado de um trecho que tanto se pediu e 

agora estava pedindo de novo fazendo referência a indicação por parte da 

discussão. Frisou que aquele trecho precisava realmente que fosse feito esse 

serviço, mas lamentava que em momentos passados tinham sido adquiridos os 
recursos, porém não tinha sido feito no local que deveria. Em seguida, participou 

da discussão o Vereador Luís Nilson Moreira Freitas: cumprimentou a todos e 

foi solidário a indicação do Vereador Erineldo Barbosa. Disse que era um trecho 

que realmente necessitava de pavimentação assim como todo o Conjunto Padre 
Abílio Monteiro Neto e Conjunto Doquinha. Fez referência a gestão passada em 
que o Vereador Rosembergue falou e disse que foi pavimentado diversas 
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avenidas e ruas dessa cidade e que essas duas últimas gestões pouco se fizeram 

em relação a pavimentações e parabenizou o Vereador Erineldo pela Indicação. 
Nenhum outro Vereador participou da discussão. Em seguida o Sr. Presidente 

colocou a indicação em votação onde foi APROVADO POR UNANIMIDADE - 08 
(OITO) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Não havendo Explicação 

Pessoal o senhor Presidente destinou os trabalhos ao Expediente da Presidência 

onde informou que a próxima sessão será a última sessão antes das eleições 

municipais e lembrou que existem matérias para votação e solicitou as Comissões 

de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, e, Orçamentos que preparem 

os pareceres sobre as matérias para que na próxima sessão fossem concluídas. 

Em seguida, convocou todos os Vereadores para a próxima sessão a se realizar 

no dia 1 O de novembro de 2020, no horário costumeiro. E, sem mais nada a 

tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual 

lavrei a presente ata, que lida e aprovada, será assinada por todos os 

Vereadores. 

Vereadores 
Lauro Marciolino Solheiro Júnior 

lranilson Lima Bezerra 

Sheila Pereira Damasceno 

João Aires Brito 

Antoniel Max Silva Holanda 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Francisco Célia dos Santos 

Luís Nilson Moreira Freitas 

Rosembergue Alves de Holanda 

Av. Cel. João Correia, 381- Centro - CEP 62820-000 - Itaiçaba - Ceará - CNPJ: 01.598.356/0001-31 
E-mail: cmita_icaba@gmail.com - Fonefax: (88) 3410-1178 


